

杭州跨境电子商务综试区下沙园区全省首现进口鲜活海鲜

300多只美国珍宝蟹 昨晚十点抵达下沙

本报记者 蔡杨洋 文/摄 通讯员 赵宗旨

昨晚22点,一辆装有15箱美国野生鲜活珍宝蟹的海关监管车,驶进杭州跨境电子商务综试区下沙园区。

这是省内第一单利用跨境电子商务B2C模式销售的美国原产鲜活海鲜,意味着下沙园区跨境电商生鲜业务的发展跨上一个新台阶。



检验检疫局开箱查验



珍宝蟹



海关核实信息

从旧金山坐飞机来的珍宝蟹 约30个小时抵达下沙

这个跨境保税B2C鲜活水产品项目,由浙江达缘供应链管理有限公司首次直运省内。

企业运营副总经理吴先生介绍,这批野生珍宝蟹是在编号为FAO67的海域捕捞,总共15箱,净重达到270千克,价值5400美元。

据介绍,这次运达的珍宝蟹总共有300多只,平均每只重2斤左右。在浙江达缘供应链管理有限公司暖品口美平台上,每只售价188元。

4月19日,这批珍宝蟹从美国旧金山包装、发出,直飞杭州萧山机场。

为了保障珍宝蟹快速通关通检,检验检疫开发区办事处派出工作人员,提前到萧山机场迎接产品抵达。

开发区海关安排工作人员在园区冷库现场等候,保障货物迅速完成相关手续的

办理。

18点35分,货物到达机场。机场海关和检验检疫部门迅速查验、加封。检验检疫部门工作人员说,在候场里现场开箱后,就进行抽检,“主要是两个指标,预计21日出结果。”

随后,珍宝蟹通过海关监管车,被运往杭州跨境电商综试区下沙园区。

22点,珍宝蟹到达下沙园区。海关工作人员对数量、品名、税号等信息进行核对。随后,珍宝蟹被放进企业的食用水生动植物苏醒池进行保税暂存。

“为了让珍宝蟹保持存活,包箱时对他们作了休眠,并放在3℃的有氧环境中。”吴先生说。

从美国出发到保税暂存整个过程,总共用了约30个小时。

珍宝蟹只是试水 今后还有更多好货推出

吴先生说,在办理了入园申报并取得关键性指标检测合格后就能立即配送。也就是说,最快今天就能把珍宝蟹送到部分消费者手里。

随着本批珍宝蟹的顺利运作,4月21日,约600公斤的美国鲜活波士顿龙虾也将抵达下沙园区。这批龙虾,也是由浙江达缘供应链管理有限公司在暖品口美电商平台上销售。

据了解,浙江达缘供应链管理有限公司已与数家海外品牌供应商达成战略合作,

将为国内消费者提供全球范围内的高质生鲜产品。

下沙园区的跨境电子商务网购保税进口业务,在2014年5月7日启动。开园至今年3月31日,下沙园区累计实现进口业务4683.52万单,交易金额达87.68亿元。

这次通过跨境电商模式销售进口活海鲜,是下沙园区跨境电商生鲜业务的一个里程碑。接下来会有越来越多的各国鲜活美食,进入下沙,又出发到大家手里。



下沙银泰旁的临时停车场 垃圾随处堆放

有居民报料:在下沙银泰靠近海达南路的临时停车场内,部分垃圾被随意堆放。

昨日下午,记者来到现场,在临时停车场的墙角及路面堆积着数处垃圾,主要是装修废料、石材、木板和塑料泡沫、碎玻璃碴。旁边还有许多建筑材料被堆放在地上,走近一看,不少钢材由于长时间露天摆放,已经出现不同程度的锈蚀。

“这么大垃圾堆肯定影响市容。等到再过一阵子,天热起来,还会有蚊虫肆虐。附近来停车的居民,看到这种脏乱差情形,肯定也不舒服。”一位经过的市民说。

本报记者 胡师睿

晨光国际小区内 有人乱倒建筑垃圾

据居民报料:在二十五号大街和十六号大街交叉口的宋都晨光国际有一堆数量巨大的建筑垃圾。

在小区一处绿化旁边,几十多袋用蛇皮袋装的建筑垃圾被堆在那里。一旁的破旧木板与建筑垃圾则在一旁堆积成一大座垃圾山,其间还有不少生活垃圾夹杂其中。

一旁路过的居民说,这些建筑垃圾是部分居民买房装修或二次装修所产生的。“有些装修住户将建筑垃圾一扔了之,根本不管,太没公德心了。”

本报记者 胡师睿